



如果问别人,2010计划去哪儿旅游?他肯定会回答您:跟着盛事去旅游啊!远的如南非世界杯,近的如上海世博会,再近的如洛阳牡丹花会,节日盛会和体育赛事一拨接一拨,跟着盛事去旅游,我也想。但想想那人山人海般的壮观,算了,我还是找个“养在深闺”地儿,自己爬爬山,看看河,锻炼身体,呼吸新鲜空气,舒服舒服得了。

晚报记者 刘书芝

万仙山

其实万仙山名已远扬,《举起手来》、《走出地平线》、《倒霉大叔的婚事》等60多部影视剧在郭亮村拍摄,让这个石街、石墙、石房、石瓦,处处流露着古典自然之美的小地方声名远播。春日万仙山,桃花开了,梯田绿了,山泉水暖了,鸟语花香了。郭亮洞如一条绝壁上的长廊,横挂在海拔1000多米的峭壁上,为万仙山的春景平添一份壮阔与大气。看到神奇的喊泉,呐喊一声,郁闷不快无影无踪。

好运谷

平顶山去年五一景区免门票举措,让其赚足了眼球,今年优惠又让我们五一去好运谷撞

好运多了一个借口。好运谷又名转运谷,是以灵秀山水资源为依托、浓郁的农家风情为特色的休闲度假区。这儿山不太高,玩着也不累。10多公里长的好运谷谷深峡幽,林木茂密,古道蜿蜒,到处呈现出原始的生态山水。“河南人民抗日军旧址”、“红军洞”等,使得好运谷的景观更加有血有肉,活灵活现。

双龙湾

春日双龙湾,秀色满山艳。时下双龙湾已褪去冬的单调和沉寂,粉花、红花、嫩黄叶,将双龙湾打扮得春意盎然。一阵春风吹过,花香四溢,沁人心脾。“谷如九寨,水如漓江”的美誉,定会撩动您的神经,成为出游新领地。

天瑞旅游
TIANRUI
佛·山·汤 Tourism

中原独秀 大美 尧山

伏牛山最美的地方

非同寻常的感受



尧山大索道



六羊山
山水休闲好去处

尧山
国家重点风景名胜区
国家AAAA级景区

河南尧山(石人山)国家级风景名胜,国家AAAA级旅游区,位于河南省鲁山县,郑尧高速直达景区,交通便捷。尧山雄踞中原,主峰海拔2153.3米,景区内奇峰怪石、峡谷飞瀑、森林云海,景色秀美壮观,既有北国山岳的雄伟峻拔,也不乏南方山水的钟灵毓秀,集“雄、险、秀、奇、幽”于一体。尧山素有“三十六名胜,七十二景观”之说,被誉为八百里伏牛山最美的地方。“中原山水看伏牛,伏牛最美在尧山”,尧山是伏牛文化之魂,山水之精华。“中原独秀,大美尧山”,是您旅游观光、科研探险、寻幽觅奇的最佳选择。

网址: www.shirensan.gov.cn
www.zhongyuandafo.com
报名电话: 0371-63588228 66251201
66250171 65607111

精品线路: 尧山-大佛-六羊山
行车路线: 郑尧高速直达景区





世界第一 中原大佛

高208米
重116吨

一品汤泉 领秀中原
吃,住,行,游,购,浴,一居六得

皇姑浴温泉国际酒店
HUANGGUYU HOTSPRING INTERNATIONAL HOTEL



瑶池温泉特色汤池

皇姑浴温泉国际酒店 位于有三千多年历史记载的温泉之乡——平顶山鲁山下汤镇,西邻尧山和大佛景区,东临昭平湖及世界刘氏祖庭。二广高速与郑尧高速在此交汇,交通十分便利。酒店按国家五星级旅游饭店标准及AAAA级景区修建,集餐饮、住宿、休闲、会议为一体的园林式温泉主题系列酒店。

入住皇姑浴,瑶池沐浴,春天调养,夏天补水,秋天强身,冬天养颜,是一种四季皆宜的休闲养生方式,赏山水美景,品春华秋实,似置身世外,若返璞归真。皇姑浴可接待数百人食宿,千余人共浴,一流设施,温馨服务。乃举家消遣、亲友聚会、旅游观光、度假疗养及各类会议最理想之地。

预订电话:
0375-5661111 5886666



瑶池温泉瀑布



瑶池室内游泳池

“白云山”杯伏牛山登山节广受关注

4月17日,白云山景区彩旗招展,锣鼓喧天,“白云山”杯第六届伏牛山登山节暨迎五一职工健身登山大赛在这里举行,来自省内外各地的3000多名运动员参加了本次登山节。

本次登山节的主题是“我攀登,我健康,我快乐”,比赛分社会组男女、职工组男女四组。在经过激烈的角逐之后,来自重庆的王志成和来自山东的李雷雷分别获得社会组男子、女子组第一名,赢得3000元现金大奖。

据了解,“白云山杯”伏牛山登山节始办于2005年,每年一届,已成功举办了五届,今年是第六届。它所倡导的“全民健身”理念深入人心,已成为洛阳牡丹花会的一个精品旅游节会品牌,极大提高了“嵩县旅游”的知名度和影响力,带动了周边旅游景区和旅游产业经济的迅速发展。

孙隆

王莽岭摩托车车友会开战在即

5月1日~2日,全国摩托车车友会将在太行之巅王莽岭拉开战幕,众多摩托车发烧友们将在这里进行一场激烈的切磋。王莽岭景区依托太行山脉,地理资源独特,是举办摩托车比赛的一个难得的天然赛场,此时,正值王莽岭百花盛放时节,切磋之余,大家还能领略王莽岭云海日出、“云海奇葩”的美丽风光。

据王莽岭景区相关负责人介绍,本次活动旨在为全国各地的摩友之间建立一个沟通的平台,拉近人与人之间的距离,创造相互间交流的机会,是一场“友谊赛”。活动期间赛车手除了体验比赛的紧张刺激之外还可以与大型摇滚乐队一起激情狂欢。郑州地区的摩托车发烧友们,对自己有信心的,也可以报名参加,到王莽岭一展所长哦。

李磊